
 

 

 

 

 

 التمرين الأول : أرتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا  35 – 16 – 43 -  20 – 60 –  8 -  52 

    

 

  في المكان المناسب  يساوي -أكبر من    -أصغر من  أكتب العبارة   التمرين الثاني :

  7 +5 ...............23                         45 ................22   

10 +10 ............20                                     30...............10+10+10 

 

 .الجمعية الكتابات أبسط  التمرين الثالث :

10  +5  +5                  10  +10  +10          7  +3   +5  +2    

                   +   .                            .    +    .     .                .   .    + 

  

                                                         .                .                           . 

 .ة  ـيـ  الـت  ـت  ـالمُ  لُ ـم  ــ  أكثـُــمَّ ظ ــألاح    التمرين الرابع :

 

   

 الشريط الأسود و شريطا أزرق أقصر منه أرسم شريطا أحمر أطول من  التمرين الخامس :

  

  ابتدائيالمستوى : الأولى 

 مارس في الرياضيات اختبار
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